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Notulen Adviesraad WMO & Jeugdhulp d.d. 3 juli 2024 
Aanwezig:  Karin Möller, Marjolein Thijssen, Theo Sikking, Ankie Martens, Remi van Hoof,  
 Lode Vanderhallen, Wieke Wijnen, Ingrid Jansen (verslag)  
Afwezig: Ciska Gorter, Houda Hamel, Inge Melis  
 

 
1. Opening, vaststellen en toelichten agenda     

 
Karin opent de vergadering. 
 

2. Mededelingen   
• Advies Verordening MO; ervaringen in proces met gemeente 

• De communicatie hieromtrent verliep niet zo goed, plan is om dat mee te nemen in de 
bespreking met Peter.  
Dit komt op de lijst communicatie richting Adviesraad 

• Afscheid Marijke 
• Wieke geeft aan dat ze ook gaat stoppen met de Adviesraad. Het voelt voor haar dat ze 

met een dubbele pet zit en dat voelt niet goed. Ze zit zich op te winden over hoe de 
gemeente omgaat met informatie, informatie die zij vaak al heeft gehoord.  

• Karin gaat ook stoppen; ze krijgt het niet meer rond met haar werk. Ze heeft te weinig tijd. 
• We maken een rondje hoe de anderen er bij zitten: 

• Marjolein haalt voldoening uit het werk voor de Adviesraad, zij kan ook wat makkelijker 
met haar werkzaamheden schuiven. 

• Ankie en Theo twijfelen allebei: zoekend naar het nut van de Adviesraad. 
• Lode zal eind februari/maart 2025 verhuizen naar Eindhoven en zal dan moeten 

stoppen met de Adviesraad. 
• Remi: komende maanden kijken hoe we verder willen, hij ziet het ook als een nieuwe 

kans. Kleine groep kan ook slagvaardiger zijn. 
• Overdracht zal zorgvuldig geregeld worden.  
• Vragen die staan:  

• Komt er een nieuwe procesgroep?  
• Er zijn een nieuwe voorzitter (Inge) en secretaris (Karin) nodig. 
• Wat doen we als Adviesraad en doen we dat op de juiste manier? 

• Vergaderlocatie: BBS Haren, Donk en Reit voortzetten? 
Voorlopig blijven we hier vergaderen, iedereen vindt dit een prettigere locatie dan de 
Kruiskamp. Ingrid zal dit regelen. 

• Vergadermoment: gezien de vele afmeldingen toch naar de avond?      
We blijven voorlopig op de woensdagmiddag vergaderen, als er nieuwe mensen zijn kunnen 
we dit opnieuw bekijken. Voor nu willen de meesten graag overdag vergaderen.  

• Overige mededelingen      
• JBZ had een bijeenkomst over dak- en thuislozen, daar is Ankie heen geweest. Pilot van 

straatdokter loopt af, maar men wil dat die doorloopt. 
Het Jeroen Bosch Ziekenhuis gaat twee bedden organiseren voor gespecialiseerde zorg 
voor revaliderenden die geen dak boven hun hoofd hebben. Goed teken dat ze nadenken 
over hoe het anders kan, dat ze een afdeling inrichten waar mensen komen te werken die 
om kunnen gaan met deze problematiek. 
In dit kader komt er ook een ketaminepoli. 

• Theo, Ciska, Inge en Remi zijn bij elkaar geweest: Jeugd. 
Er worden 2 afspraken gemaakt: 
- Ciska maakt afspraken met Kirsten Bakker en Katja van de Meent van de gemeente. 
- Inge gaat werkbezoeken regelen bij 2 of 3 van de volgende instellingen: Oosterpoort, 

PowerUp, T.O.M., Bureau 3o of Youthlab. 
• Wieke vertelt dat Farent de aanbesteding heeft gehaald maar dat Jeugd allemaal naar 

Inclusio is en weg bij PowerUp.  
Remi neemt contact op met Johan bij PowerUp. 
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3. Hoe verder met de adviesraad; n.a.v. dialoogtafels door: Ciska, Remi, Ingrid en Ankie   

Zie bijlage: Inzetbaarheid : competentie- en interesselijst 
 
In tweetallen hebben we elkaar bevraagd over onze mogelijkheden voor wat betreft de 
werkzaamheden voor de Adviesraad.  
We hebben de volgende vragen beantwoord: 
• Wil je iets delen over jouw woon-, werk- en leefsituatie dat relevant kan zijn voor ons 

Adviesraad werk? 
• Welke van jouw persoonlijke eigenschappen denk je in te kunnen zetten in deze Adviesraad? 
• Door welke persoonlijke eigenschappen vind je het beter bepaalde taken niet te doen? 
• Welke van de taken zou je willen doen? 
• Bij welke onderwerpen wil je graag betrokken zijn? 
• Wat zijn ongeveer jouw mogelijkheden qua tijd? 
• Wat zijn jouw ideeën over en ervaringen met het werken in subgroepjes? 
• Ligt jouw voorkeur bij vaste subgroepjes of per onderwerp wisselende subgroepjes? 

 
 Bij het werven van nieuwe leden kunnen we dit overzicht ook gebruiken.  
 Daarnaast ligt de vraag wat horen we als Adviesraad te doen? 
 Ingrid zal na afloop een overzicht maken.  
 

We hebben ook regelmatig gesproken over een schil rondom de Adviesraad. Een schil, een 
netwerk van mensen. Karin, Wieke en Marijke zouden eventueel wel deel willen uitmaken van 
zo’n schil. 
Om het netwerk te vergroten zouden we ook elk kwartaal een korte nieuwsbrief van de 
Adviesraad kunnen rondsturen aan alle van belang zijnde organisaties. 
Daarmee zouden we ook bereiken dat we veel meer in beeld zijn en dus eerder uitgenodigd 
worden voor voor ons belangrijke bijeenkomsten. 
Het draagt bij aan voor wie we zijn. 

       
4. Werven nieuwe leden Adviesraad? 1e brainstorm, dan werkgroep formeren 

 
Vertrekkende leden: Marijke, Karin, Wieke, Inge en vanaf februari 2025 Lode. 
Werven nieuwe leden via eigen netwerken, maar ook via vrijwilligersvacaturebank en Indeed. 
 

5.    Vooruitblik vergadering 4 september 2024 Zijn er nog aandachtspunten?  
 
Gesprek met Peter van der Linden 
Conclusies, samenvattingen en profielschets nieuwe leden. 
Nieuwe voorzitter en secretaris 
 

6. Verslag vergadering 5-06-2024   
Aandachtspuntenlijst actualiseren 
 
De notulen worden vastgesteld. 
De aandachtspuntenlijst wordt naar de volgende vergadering doorgeschoven. 
 

7.  Rondvraag:    
 

Theo benoemt een goed boek: “Armoede uitgelegd aan mensen met geld” door Tim ’s Jongers. 
Besloten wordt dit aan iedereen te sturen als zomerrecescadeau.  
Ingrid zal dit regelen. 
 
Theo benoemt nog een ander goed rapport: “De gebroken belofte van een rechtstaat”. 
https://www.staatscommissierechtsstaat.nl/onderwerpen/rapport 
 
Wieke benoemt een hotel voor voor dak- en thuislozen, waar ze kunnen slapen maar ook 
werken.  

https://www.staatscommissierechtsstaat.nl/onderwerpen/rapport
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https://www.hetkanwel.nl/hotspot-hutspot-hotel/ 
 
Afscheid van de vertrekkende Adviesraadleden zal in oktober georganiseerd worden.  
 
Ingrid zal in september de vergadering digitaal bijwonen en notuleren.  

 
10.   Sluiting 17.00 uur  
 

Overleg procesgroep Vergadering Adviesraad 

26 augustus 2024 4 september 2024 

23 september 2024 2 oktober 2024 

28 oktober 2024 6 november 2024 

25 november 2024 4 december 2024 
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